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80% россиян считают высоким уровень коррупции в РФ, при этом около половины
граждан (43%) утверждают, что он только повышается, 40% не видят никаких
изменений, и только 6% замечают тенденцию к снижению. Такие данные обнародовал
Фонд "Общественное мнение" (ФОМ) по результатам опроса, проведенного в конце
марта в 100 населенных пунктах 43 субъектов РФ.

  

Большинство россиян (68%) называют борьбу с коррупцией самой главной задачей
государства. Касаясь мер, которые следует принять, чтобы снизить уровень коррупции в
РФ, респонденты говорили о необходимости ввести более строгое наказание за
взяточничество (17%), конфисковывать имущество у тех, кто уличен в коррупции (15%),
усилить контроль над чиновниками (12%), ужесточить антикоррупционное
законодательство и сменить руководство разных уровней (по 6%).
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